



ΕΡΩΤΗΣΗ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΝΘΡΩΠΙΜΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

Θέμα: «Αμφίσημη και αμφιλεγόμενη απάντηση σε αναφορά και ταυτόσημη επιστολή καταγγελίας πολίτη από τον υπουργό κατά της διαφθοράς κύριο Δ. Παπαγγελόπουλο, ο οποίος δηλώνει αναρμοδιότητα ».

Στις 05.11.2015 κατέθεσα την υπ. αριθμ. 228 αναφορά (επισυνάπτεται) και αιτήθηκα ασκώντας κοινοβουλευτική μου υποχρέωση και ενεργώντας για λογαριασμό των συνταγματικών δικαιωμάτων του πολίτη Γ. Καρύδη, ο οποίος είχε υποβάλλει ταυτόσημο αίτημα την 28.09.2015, την τοποθέτησή σας επί του αναφερομένου θέματος διακίνησης μαύρου χρήματος και σύστασης οικονομικής τραπεζοκεντρικής εγκληματικής συμμορίας.

Στις 26.11.2015 έλαβα την αρ. πρωτ. 396 απαντητική επιστολή του Υπουργού (επισυνάπτεται), στην οποία ο κατά της διαφθοράς υπουργός δηλώνει αναρμόδιος για τα καταγγελλόμενα στην αναφορά μου, ενώ με την υπ' αρ. πρωτ. 4285-19.10.2015 απαντητική επιστολή του ιδίου (επισυνάπτεται) προς τον καταγγέλλοντα πολίτη είχε βεβαιώσει αρμοδιότητα της κυβέρνησης κοινοποιώντας την έγγραφη καταγγελία στην κυρία Γενική Γραμματέα για την καταπολέμηση της διαφθοράς και στο γραφείο του Υπουργού Οικονομικών.

Κατόπιν τούτου, ερωτάσθε:

1^ο Γιατί, κύριε υπουργέ κατά της διαφθοράς, δίνετε δυο διαφορετικές απαντήσεις για το ίδιο θέμα, δηλώνοντας αναρμόδιος σε απάντηση της αναφοράς μου, ενώ στην κοινοποιηθείσα στον πολίτη επιστολή σας δηλώνετε αρμοδιότητα του υπουργείου οικονομικών με συναρμοδιότητα δική σας;

Παρακαλώ να με ενημερώσετε εάν έχετε εκκινήσει διαδικασίες διερεύνησης των εξαιρετικής σοβαρότητας καταγγελλομένων.

2^ο Μήπως οι καταγγελίες του πολίτη κ. Γ. Καρύδη για διακίνηση μαύρου χρήματος από τους εκπροσώπους των τραπεζών δανειοδότησης επισκευαστικών στεγαστικών δανείων, για τη σύναψη των οποίων, κατ' ομολογία του καταγγέλλοντος πολίτη, υπάρχουν αποδείξεις που οδηγούν σε αδιαμφισβήτητη σύσταση οικονομικής τραπεζοκεντρικής εγκληματικής συμμορίας, δεν είναι αποδεκτές από τους ενεχόμενους και εμπλεκόμενους στο κατά το μάλλον ή ήττον ξεπούλημα της προσημειωμένης ελληνικής γης και του ελληνικού τραπεζικού συστήματος;

3^ο Θα προβείτε, κύριε υπουργέ κατά της διαφθοράς, σε άμεσο έλεγχο και κατάσχεση-δήμευση των περιουσιακών στοιχείων του ανωτέρω καταγγέλλοντος πολίτη πριν οι τράπεζες κατασχέσουν για λογαριασμό τους τα εν λόγω παρανόμως κτηθέντα περιουσιακά στοιχεία, ώστε κανείς εξ' υμών να μην γίνει δόλιος συνεργός και αρεστοί συνεργάτες των εκπροσώπων των τραπεζών, οι οποίοι πλούτισαν από τα παράνομα μπόνους που λάμβαναν από τα παρανόμως εγκριθέντα δάνεια;

4^ο Θα προχωρήσετε σε διασφάλιση των συμφερόντων του Ελληνικού Δημοσίου μη επιτρέποντας τα περιουσιακά στοιχεία που σας παρέχονται, λεία των αδηφάγων παγκόσμιων τραπεζιτών και επείσακτων πτεροδάκτυλων αρπακτικών που επιβουλεύονται τη χώρα μας;

5^ο Θα δώσετε κ. Υπουργοί Οικονομικών και Δικαιοσύνης σαφή απάντηση αφ' ενός στον πολίτη και αφ' ετέρου στη βουλή των Ελλήνων, στην αναφορά, για το στάδιο της έρευνας του υπουργείου των οικονομικών ;

Ο ερωτών βουλευτής

Νίκος Ι. Νικολόπουλος

Πρόεδρος του Χριστιανοδημοκρατικού Κόμματος Ελλάδος